£ 3FE

EFEiE— IR FOEE «

MU

TRF T 3 PRy, B0 F 548 e LS M PG R 450 . RGN 28 3 Maia g H
¥ I UF# break Fl continue 157), PFAREAL M E L AEF PR A, DA 450 m A .

3.1 EBFIZITHEN

3.1.1 ¥FEr 4

ST 7 A0) F) R — I S 2 L5 445 A o I 4 A 2 2 e DT 1) I — 4T — AT AT o B 30 7
JPEE A

TR AL 2 BB AL 1 7= s TT AR I 5 B2 42— 5 (W I 0 64 70 . 31 4 7 0 K 4
w20 P R O R A RS R AT B AR 300 AR T R A A U R O R DR 4 A ok S B 4
RUIRE

TE Java ™, W45 4 40 45 if 2549 F switch 4544 ,

3.1.2 ift%H

o 2 A UL A W S5 A
L. IR TR LY if &54
if 254 d ] LR A SN

if (KRB
Ik A;
}

DL b 2540 38R A0 2R SR S W BAT AR e AL 45 AN AT
B A —D% PR AER AR 0~ 100, W FTENAERE , 75 WA FTED L ACRS 4 F
IfTestl. java

public class IfTestl {
public static void main(String[ ] args) {
String strAge =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog( "% A % F 4" ;
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int age = Integer. parselnt(strAge);
if((age>=0)&&(age <=100)){

System. out. println("F & K :" + age);
}

—

EATARHS AR 3-1 B o B R E R L PR S A TENSS R AN 3-2 FiR .

5N x
E FAZPER
|
e ||
(22 Erp ]
Bl 3-1 517 UTestl. java B 3-2 KGN

NEE
(D W TEEMNLRE L, AR PE A javax. swing. JOptionPane. showInputDialog
BRRATIN BN —AFHE, A aFHVHF a2 AT,

(2) 4w R A —A boolean £ &, #] 4= boolean b, & # 47 H| B T 5 & if (b == true) K &
if(b==false), 1224 TP “=="5F x"“=", —f& A if (b) K& if(b== true),
i D) RA if (b == false),

) R BEEARK—FEF . REFTTAEE, TH KRBT,

if((age>=0)&&(age<=100))
System. out. println("4E#E " + age)

LAZ G I nt TR A T AKAZ 509 T e, M 2 AR m L K365,
(D EHABZEREAEMS S, X2 FHRE GO ER, KB4 T

if((age>=0)&&(age<=100) {//1f F}JH%%, if FIWTTE 435 Ab 25 0
System. out. printIn(" ﬁiﬂ'{‘}] ' + age)
}

2. if-else 544
if-else Z5 M AUAE AN T

if (RSB 1)
fRu 4k B;

telse{
A5 B;

}

AL S5 R 7 AR 2% 1 Sz I ST AU B AL 3 SR AT AU Bk B
B F A —AN% P RAR IS NSRS 0~100, WIFTER“IEA " A5 AT EN“RE R AR AT

IfTest2. java

public class IfTest2 {
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public static void main(String[ ] args) {
String strAge =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog("#ij A % FT4EIR") ;
int age = Integer. parselnt(strAge);
if((age>=0)& &(age<=100)){
System. out. println("IET&");
}else{
System. out. println("4$iR");

}

BAT I A — A A0 257, Bl B E R A L A S AT E S RN 3-3 PR .
[E# |
3-3  ITest2. java )iz f7 45 R
dFEE
B NEA —Fr Ao if-else A2 R F B A5k A X4 T,
Sk B 1450 2
DL BRI A0 2R SR A 3R R AT Ui [l 45251 1, A5 )k [ml 45 2R 2,
TE b B s ] L if 35 A AT LS AR

System. out. println((age>= 0)&&(age <= 100)?"1FH": "45i%");

HORAAT . a5 A AR R AL R BRI T

x=x>0?x: — Xx;

W x B B 4 Ry FL A8 XA
3. if-else if-else 4544
if-else 54 HAE AW “ BB A X & L il-else if-else AT DLW o8 0 &2 22 9185 00, k& =0 0n R

if (SRR 1)
R 1;

telse if (iR 2){
g 2;

} o 24 else if

else{
A n;

}

VLB S5 3R AR 46 1 S I PR AT AR Bl 1, 45 D000 B 2 1 25 A 2R 25 1R 2 nlisr )

PATIAG B 200000 WA ST P AT ARG B n,
Fan, w A—" A FTERZ A XN A K%, 1.3.5.7.8.10.12 A/ 31 X,2 AR 28

K HAWA S 30 Ko WK AR A Gyl 5E L 0T B AR AU AN .
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IfTest3. java

public class IfTest3 {
public static void main(String[ ] args) {

String strMonth =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog( "% A H /") ;

int month = Integer. parselnt(strMonth);

if(month == 1| |month == 3| |[month == 5] |

month == 7| |[month == 8| |month == 10| |month == 12) {
System. out. println(month+ " HH 31 X");

}else if (month == 2){
System. out. println(month+ " HH 28 X");

}else if (month == 4| |month== 6| [month == 9| |[month == 11){
System. out. println(month+" H#& 30 X");

}else{
System. out. println("$&iR");

}

BT IR —AMEL Q67 B W RE B 45 R AT ENAS R AN A 3-4 PR
[cF#s07]

3-4 ITest3. java BYIiB 1T 45 F

OEE

if B @ VA4 % ANelse if”, T L RiE“else”,

4. if iRl

RBRBFEFE RN A h ] DU i 4], R oS anr

if (age>=25)(
if (money > 100) {
System. out. println("A] LI R&");
}else{
System. out. println("ANHA] L& ") ;
}

NEE
FBAE A KIEF W T MM i R EHATH R — R, L REE R FTHX,

if (age>=25)
if (money > 100)
System. out. println("n] LI&E");
else
System. out. printIn(" AN A] PIERE");

FERRE, %G —/ else fe R4 if BLst 2R MR BT, Zvh T A2 569 7T ik
3.1.3 switch &3

switch 258t 7] DL A7 87 RO A if-else if-else 2401, {H 2 fff FH Y IR 28 — 28, A%
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AW /1

switch (7244 ) {
case {H 1:
g8 1;
break;
case fH 2:
Rk 2;
break;

default:
U B n;

VLB SR ROR RS 5 5 TE 1, PUTACES B 15 WSS THE 2, SATA IS e 2000 eee il
R T PTG n,

fran g A —A A FTEVZ A %R K&, 1.3.5.7.8.10.12 28 31 K,2 H R 28
K HAMH Ry 30 Ko WS AW 08 3 L T E A R ARSI

SwitchTestl. java

public class SwitchTestl {
public static void main(String[ ] args) {
String strMonth =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog("%ij A H f");
int month = Integer. parselnt(strMonth);
switch(month) {
case 1:
case 3:
case 5:
case 7:
case 8:
case 10:
case 12:
System. out. println(month+ " H & 31 X");
break;
case 2:
System. out. println(month + " H & 28 X");
break;
case 4:
case 6:
case 9:
case 11:
System. out. println(month+ " H & 30 X");
break;
default:
System. out. println("$5iR");

N

BT I — AR AN 67, L i R L A S AT EN S R A 3-5 R .



28 EFGHEM— R e

Kl 3-5 SwitchTestl. java A1z 1745

% =

(1) default & & & Tk 4y,

(2) #ZE“switch(month) 7% .4k 3] ¥ 49 &£ & R 48 & byte.char.short.int £ & ,

(3) “break; & 7= #k X /> switch & #, 4w R XA break, 25 2 switch & #) R g
B FEAT, TV case 5 else if B R A F M9, else if £ —FHMH R LU RAPATE @O L
t else if #& 41 ; & switch 4 #) P B3] 5 — A L B 69 case #h & AT switch B R FT A , ™ R
& )G E W case A E R BL, A3 53] break 54 Ak,

3.2 NRTEIREH

3.2.1 1AL

TEAUR A LR A, — B R i B, (208 5P P 2 e FR N G 11
AR P AT Y o A0 2R B 58 N — TP R B AR L At 5 1~1000 £ BB AL B e AN RE S i an
T

sum=1+2+3+4+5+ - +1000;

A LA B A BT TR R R L LRI L i B A T AR SE U 20 TR
BB AL T R TAE AU — e B A A UL .

sum=0,1=1;
sum = sum + 1; i++;
sum = sum+ i; i++;

HF 1T 1000 KMk,

“sum=sum +i; i ++ ;7PUREEACH . MRS VRERF EE 1000 YHI AT S5, a0 2
5 5 S5 R A 1F
1E Java . 1T U@ i3 while,do-while Fl for 45195 52 LA EF

3.2.2 while &R

while A1) J& 5 UL BOIE 3R E6 A, A5 F a0 F .

while (£fFRiE){
RN
}

AL S5 H8  7 SR 28 0 JSCSE I PR A0 PR, IRAT 58 B8 O 1590 87 2% 16 J2 4 LSz s i 2R 2%
PEISSE AT OGRS - -« ST T S B0 o L3 26 A AN ST R Ak
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B, 7 1~1000 £ AL AR AR,
WhileTestl. java

public class WhileTestl {
public static void main(String[ ] args) {
int sum=0,1=1;
while(i<=1000)
sum += 1i;
i++;
}

Systenm. out. println(" 45 % fy:" + sum);

—

BATARE R B ATENSE R A& 3-6 fis
[E&% - s00s00]
[ 3-6 WhileTestl. java {35 1745 %
OFEE
(D EZVERE R R EZ ARG EAT, BER— R, 1,174k A
(2) Jm R+ 57 BRI 63 A 17, i<<=1000" K& & L. JH R ¥ R 2
gk AR A SRIEIR,
(3) while FIBTZ 6 RE A4 5 X 2405 F LR E H AL 457,

while(i<=1000);{ //while J5 i 4y% , while 7 AL A Wi 25 0 36, i WAL G R
sum +=1;

it+;

(D) mRIBFRRF R — 5B RIET TR LS, 122 5825 T Lo TiaBIKAE
Frth T b, U e kK65,

3.2.3 do---while 8%

do-+-while # L H WL, HZ5/ I F

do{
PG ;
} while (5fFRIER);

VL b 250 3R B Se AT G ER AR, SR 5 JI W7 2% o A 2R 2% 2 1 o7 DU BRUAT A B A L PHAT 58 B

ERERCI) T U oy VAR 1 2 L YAl LU E /| B2 IR N TTH =R = = R B 3 S N eyl
Fl while I FR AR 952 . do-while ¥ B SE AT IE IR A , FEF1 BT, I LAJE IR 2 /DA T — 1K
BN I 1~1000 & 352 ARG IR .
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DoWhileTestl. java

public class DoWhileTestl {
public static void main(String[ ] args) {
int sum=0,1=1;
dof
sum+=i;
it++;
}while(i<=1000);
System. out. println("45 % K :" + sum);

—

S A7 AT, £ 4T B S AT 37 B
[E5h s00500]

[#] 3-7 DoWhileTestl. java 35 1T 45 5

OEE
f do--+while ¥ ,while ¥| ¥ Z B8 55 Rt £, XZ2WFH LR A HILa) 4R,

do{
sum +=1;
it+;
}while(i<=1000) [/ ERS S, B R R

3.2.4 for I

—MER— A DN EE,

(D) FERI BRI BN int i=1;7, %) 1 N“1"TFR.,

(2) PEIRPATHY S AF N “1<<=1000", F/R i<<1000 A EFR .

(3) EIIBAT Pl A8 B R AR AL Bl an i+ 47 FOR BIF A — K17 1,
for MEFR A LILEF PR aX 3 4S5 A5 45 3 S g A =,

for (M) 1;15M] 2;15/m) 3){
WG AR
}

TELL 5 b i Se s AT dn Ak s ) GEA] 1) L8R5 FI W 25 0 02 75 iar GEAT 2) , iR 4%
A ST AT PR, PAT SE R SR iE AT 1 A 3, P BT 2% 1 2 A5 ST (BB A) 2) 5 B 2R 4R 1
S AT G IR e e IENIIP=E CRNE 2P 3 G o N Ay S [ o

for IR AN while FEA B DL B A #5354

B, 75 1~1000 4 #& B0 AL ARSI R .

ForTestl. java

public class ForTestl {
public static void main(String[ ] args) {
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int sum=0;
for(int i =1;i<=1000; i++){
sum +=1i;
}
Systenm. out. println(" 5% Jy:" + sum)

—

BTG 5 S ATER S R &l 3-8 s .
om0
Kl 3-8 ForTestl. java i1z 1145
OFEE
(1) & for AARZ B RE A5 XX F H RS H I 4%,

for(int i=1;i<=1000;i++);{ [/, for THM BT EEE, WAH AT sum+=1
sum+=1;

}

(2) THT for IR P & & & W AT AL T A 2 FH AL for AR, T 42 T,

for(int 1=1;1<=1000; sum+=1,i++);

SE AT 4 AR (A
3.2.5 BHHE

REAR R F W 2R 0G0 G ol LR E, U R 0l TITEn— " Juusfe ik 3 . A0
M.

NineX. java

public class NineX {
public static void main(String[ ] args) {
for(intr=1;r<=9;r++){
for(int c=1;c<=r;ct++){
System.out.print(r+" x" +c+"="+rxc+""); [/FTED RN #1T
}
Systenm. out. println(); /14T

—

BT AR P B AT ERAE R A 3-9 FiR .

1%1=1

2*1=2 2%2=4

3*1=3 3*2=6 3*%3=9

4*1=4 4*2=0 4*3=12 4*4=16

5%*1=5 5*%2=10 5%*3=15 5%4=20 5%5=25

6%1=6 6*%*2=12 6%3=18 6%4=24 6+*5=30 6%6=36

T*1=T 7*2=14 T*3=21 7*4=28 7*5=35 T*6=42 7*7=49

8*1=8 8*2=16 8%*3=24 5%4=32 B%5=40 35%6=48 8*7=56 3*3=64

D*1=9 9+%2=18 973=27 9%4=36 9*5=45 9%6=54 9%7=63 97*8=72 9*9=81

Kl 3-9 NineX. java iz 1745 1
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3.2.6 break i& A #0 continue iE f]

1. break &4
A I BEAE A B Z0 20k SR IE I, B AT DU break 18 A) R BARES ANR
BreakTestl. java

public class BreakTestl {
public static void main(String[ ] args) {
for(int 1=1;1i<=1000;i++){
System. out. println(1i);
if(i==2){
break;

}

BATA i S ATERSS A& 3-10 Fion. 41 58T 2 BBk for FEF.

i
2

K 3-10 BreakTestl. java iz 1745 W

FEE
(1) break & 4) T A®k & switch & 4] ,
(2) E#EHILT break KAS B B AT, RAESk BIN EVEER, =B R A4 T,

for( - ){
for( - ){
break;
}

break RAtsbh M EMEIR, M RAE L th A K9 FEIR, 4o BT Je X — A, 7T 24 A R
AR5, XA, break 3 T ABL B SN EFEIR

label:for( - ){
for( - ){
break label;
}

NG
break #= 5t 78 31 Bt &4k ) T VAR AT Mo i iR “PE IR R R # 276 B A, #) e B N B PR
W, de R ANBAL R A 0~100, W F ok B A ANAE, A 2| I N B 2 7% i KA T,
BreakTest2. java

public class BreakTest2 {
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public static void main(String[ ] args) {
while(true) {

String strAge =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog("#ij A % ST 4RI ") ;

int age = Integer. parselnt(strAge);

if((age>=0)& &(age<=100)){
System. out. println("F# A :" + age);
break;

N TAEANSRIEER T R BN EHAR XA Ak RAER,
e R A for AR MERIER, REZF R for( ) {(TEFRKR; )BT,

2. continue &%)

F1 break 1% AJH Lt , continue 15 4] 1Y & A | 2 — 2L | continue 35 4] B9 1E 2 Bk 24 6
PEIR ) T A58 A B 8 PAT T —IRPE IR .
B, 4TER 1~100 AR AYIEEL, 5 BIREEBRAN . R NT

ContinueTest1, java

public class ContinueTestl {
public static void main(String[ ] args) {
for(int 1=1;1<=100;1i++){
if(1%5==0){
continue;

}

System. out. print(i+ " ");

—

BATARHS A B ATENS R WA 3-11 FioR

l123467891112 14

K 3-11 ContinueTestl. java iz 1745 5

3.3 # 28

3.3.1 #HAFEIE
WSO 3 T A8t A5 d R 78 N AE AR B IO . SR B X 100 B0 AR A 100 AN FR
FURAE RS L 5 587 B I K RN RIS,

int agel, age2, age3, -+ ,agel00;

[
)

AL OLARFRRBT . AR E SCHYJE 1000 DR FF R L GRS AT . B ARET
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g 100 ANAEE WY B (Array) 7] LLFE B FH P SE AL
3.3.2 TEXH4A

B R W B — R, B E X,
B AR 1B 4 = new KU 2B [ B2 KN
AEIE

int[ ] age = new int[100];

EREAE LT 100 4> int AR L AR 1 24 FR 0N agel 0],age[ 1], age[99].
i BF
(1) TF 4% age[0]~age[99], M R 2 age[ 1]~age[100], K AHE L X )5, %kHEF

HWHE-ANAT T A —ATE,

() KB RADTAZERKEZT, mH T,

int size =100;

int[ ] age = new int[size]

(3) #2089 2 3L F EX T LB & “int [ Jage=new int[ 100 ];” #= “int age[ ] = new

int[ 100 ] ;7 423X # H 5UAE A A8 -4 ),

(4) “int[ ] age=new int[ 100 ;" £ Fr LT A F R &5 4],

int[ ] age;
age = new int[100];

F—METELT —AEETL age A—MRAEY, AR KA A 2ALEA S

My BANE, FOLRASBRT 100 M EHKKXPHRNE, WRR>EANE, RATE
Rk 1,

(5) “int[ ] age=new int[100 ;" & X Z & , #A P BT HHKAEA0”, =6 4 F,

int[] age = new int[100];
System. out. println(age[5]);

EATRA 5 R A07,
(6) f & SUBF, T VA2 R B AT AT 4540, VA T B4R 7 ik,

int[ ] agel = new int[ ]{1,2,3};

Fa

int[] age2 = {1, 2,3};
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T RINIR—Fb 77 ik, JE 8 SURT AR R AR 2 AR 45 R KD, Ko iR AR AN R 2

3.3.3 {ERHEH

AP TOBRERALZ—HREAMAFHLE, T T,

int[ ] age = new int[100];
age[20] = 25;
System. out. println(age[20]);

IBATANH , 45 R8s 24T N age[ 20 MM,

T IT XS B R IR] R DLE A K 2H 44 B length” R AR OB ZH 1K 2

B, K 1~1000 H A9 % BEEBORA B b IFITEREATR A AR AT
ArrayTestl. java

public class ArrayTestl {
public static void main(String[ ] args) {

int[ ] arr = new int[1000];

int sum=0;

for(int 1=0;i<arr. length;i++){
arr[i]=1+1;

}

for(int i =0;i<arr. length; i++){
sum +=arr[i];

}

System. out. println("sum =" + sum);

—

AT R S FTEN S R Kl 3-12 s,
[5we=500500]
K 3-12  ArrayTestl. java iz 17 45 3
WEE
(1) KA,

for(int i=0;i<arr. length;i++){
arr[i]=1+1;

}

JEIBAT U FF R VG IR HRE K arr. length, 7 VA ST L A7 HA  arr. length 3t R E &K — %,

int length = arr. length;
for(int 1=0;1i< length;i++){
arr[i]=1+1;

1

(2) EEmAM JDK P, 88 ( B EESVRFTHEARER —FHILE X4 T,
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for (Bl TL R KA AR B4 AL 4 FR) {
/718 A
}

BT AP AETRAREE ST P RZ XD L AR AAZTERME, #ld,
ArrayTest]l 8§ KRBT AK G4 T,
ArrayTestl. java

public class ArrayTestl {
public static void main(String[ ] args) {

int[ ] arr = new int[1000];

int sum=0;

for(int i =0;i<arr. length; i++){
arr[i] =i+ 1;

}

for(int e:arr){
sum t+=¢e;

}

System. out. println("sum =" + sum);

3.3.4 HAMSIAER
AT S A A 4% 5 — I P A BT R BN

inta=5;
int b=6;
a=b;

a fl b fEN A PAURAF BB S ). WE2R AT a=b; 7 MY TR & b WA RIE
W4 a,
{ELIE: S B02H 44 PRI 20 AN 2K K52 T A N 2 A T TR, R s 5 L TR 7 A RS 2
ArrayTest2, java

public class ArrayTest2 {
public static void main(String[ ] args) {

int[ ] arrl = new int[ ]{1,2,3};
int[ ] arr2 = new int[ ]{100,200,300};
arrl = arr2;
arrl[0] =5;
System. out. println("arr2[0] =" + arr2[0]);
System. out. println("arr2[1] =" + arr2[1]);
System. out. println("arr2{2]="+arr2[2]);

B AT AR A5 B T EN SR WA 3-13 FR
T Aras AT AR
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(D) “int[ ] arrl=new int[ ]{1,2,3} ;" R/NENFT IR — F 25 B R AE— D54,
3-14 iR,

arr2[0]=5

arr2[1]=200

arrz[2]=300 arrl n
K 3-13  ArrayTest2. java iz 17 45 3 K 3-14  f34F arrl

(2) “int[ ] arr2=new int[ ]{100,200,300} ;" FRIENFPIFRE— F 250 R HFE— 3
0L 3-15 iR,

(3) “arrl=arr2; "R arr2 5| ARIE L arrl . WA ANE 3-16 iR PR

i~ [2]3] o [T T]
arr2 100 300 300

& 3-15 {7 arr2 & 3-16 ff arr2 5] MK 2 arrl

Wi arrl F arr2 F#on Rl — D20, K arr1[0 )28 T S5sarr2[ 0 AR AL T 5. X uk 2
B 5| R,

OMEE
@ arrl R G {1,2,3)R|MEL X T?
Z.arrl RAERGOH{1.2.3EARPRTREHT . REK S REIR,

3.3.5 HAWNA
1. &A1 2%
FRE E LAF
public static void main(String[ ] args)

Hoh iy Stringl[ ] args” & — AN, RN TEIB AT A 2 2 75 I AT Ui i iy 4 $2 75 77 45 2 e
B—Le2H
WARHS T LU AU .

ArrayTest3. java

public class ArrayTest3 {
public static void main(String[ ] args) {
for(String arg:args) {
System. out. println(arg);

}

—

TEAT AT T ik e TIZ )T, 45 RN 3-17 i,
Z5R AAA F1 BBB BCA args $U4H .
XA A7 A 05T B R 38 17 i 3 A7 — 2 S50 A L 9 40 g 5 — 4~ & il 3¢
2 i FileCopy) » 8 8 SO i 21 B 09 L, 3217 B 58 0] DLS s an i 3-18 Fin e =K
RGREMR A S HOR RS SO LR P R T .
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B 3E EFIZITEM

:\Documents and Settings\idministrator>cd\

:\>javac ArrayTest3.java

:\>java ArrayTest3 AAA BBB

& 3-17 SRk BT RF B 3-18 4k

2. BeHboo EMHEY
H P LA java. util. Arrays. sort X 80 #E17HE 7 (AL HF 28 T g BinD  HARES n R .

ArrayTest4. java

public class ArrayTest4 {
public static void main(String[ ] args) {
int[ ] arr = new int[ ]{5,3,7,2,8,3};
java.util. Arrays. sort(arr);
for(int a:arr)
System. out. print(a+" ");
}

—

BATEERINA 3-19 iR,
=557 4

K 3-19  ArrayTestd. java Bz 1745 51

3.3.6 ZHEHA
— AR SR LR . TE Java IR SEIRAT Z 4R TS 10 22 B0 S B L R — 4Rl
T A 0 OR B R ARG I
ArrayTest5. java

public class ArrayTest5 {
public static void main(String[ ] args) {
int[ ][] arr =new int[ ][ ]1{{1,2, 3},
{100},
{15,26}};

\4“- ”:3‘—»* PR\ 4A/\¥Q‘7EQ
A “int[ ][] arr” 2L Fr EE X T — Jﬁyﬂtﬂ‘ t(0] _»
arnﬁ‘?lﬁ’)’i’l‘?ﬁ%E'“ml[]”*ﬁ” =N — 4
arr | —= [arr{1] _>

WAL, 5 — A — A AN arr (0] 5 A 4 K
arr[ 1], **/\zﬁ are[27, WIS E D) arr[ 07 155 arr2] —=| 15 [ 26 |
—ICE B arr[0 ][0 /R fIANE 3-20 FioR. B ——

FTEN U R AT,
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ArrayTest5. java

public class ArrayTest5 {
public static void main(String[ ] args) {
int[ ][] arr =new int[ ][ ]1{{1, 2,3},
{100},
{15,26}};
for(int i=0;i<arr. length;i++){
for(int §=0;j<arr[1i].length;j++){
System. out. print(arr[i][j]+" ");
}
System. out. println();
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int[ ][] arr = new int[3][];
arr[0] = new int[ ]{1,2,3};
arr[1] = new int[ ]{100};

arr[2] = new int[ ]{15,26};

HEPegE —a 2T E R “int [ [ Jarr=new int[3][ ];”“int [ Jarr[ ]=new int[3][];”
“int arr[ ][ J=new int[3][ ];7% .
() MPLTOART R P HEANA—HHAH K DAAE, T TF,

int[ ][] arr = new int[3][5];
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